

Bekanntmachung der Gemeinde KERKEN

Lärmaktionsplan der Gemeinde Kerken Fortschreibung Stufe 4

hier: Beteiligung der Öffentlichkeit

Der Rat der Gemeinde Kerken hat in seiner Sitzung am 02.05.2024 folgenden Beschluss gefasst:

"Rat beschließt die Öffentlichkeitsbeteiligung und die Beteiligung der betroffenen öffentlichen Träger in der Zeit vom 06.05.2024 bis 24.05.2024."

Der Entwurf des Lärmaktionsplanes der Gemeinde kann in der Zeit vom 06.05.2024 bis zum 24.05.2024 auf der Homepage der Gemeinde Kerken heruntergeladen oder aber im Fachbereich Bürgerservice und öffentliche Sicherheit, Webermarkt 9, Zimmer 005, 47647 Kerken, eingesehen werden.

Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Kerken können sich mit Anregungen bis zum 24.05.2024 an die Gemeinde Kerken, Fachbereich Bürgerservice und öffentliche Sicherheit, Webermarkt 9, 47647 Kerken, wenden.

Der Entwurf des Lärmaktionsplanes der Gemeinde Kerken, Fortschreibung Stufe 4, wird in der Sitzung des Umweltausschusses des Rates der Gemeinde Kerken am 11.06.2024, 18.00 Uhr, Michael-Buyx-Haus, Michael-Buyx-Straße 2, 47647 Kerken, durch den Fachplaner vorgestellt. Die endgültige Beschlussfassung soll in der Sitzung des Rates der Gemeinde Kerken am 03.07.2024 erfolgen.

Kerken, 03.05.2024

Gemeinde Kerken Der Bürgermeister

AUSHANG: 06.05.2024 ABNAHME: 24:05:2024